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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ DEL CENTRO 

DE ESTUDIOS DE LAS FINANZAS PÚBLICAS, CELEBRADA EL DÍA 18 DE 

OCTUBRE DEL AÑO 2024. 

 

Presidente: Muy buenos días, Diputadas y Diputados, solicito amablemente al 

Diputado Secretario Alberto Moctezuma Castillo, tenga a bien pasar lista de 

asistencia a quienes integran este Comité. 

 

Secretario: Con gusto, Presidente del Comité. Por instrucciones de la 

Presidencia, se va a pasar lista de asistencia. 

 

COMITÉ DEL CENTRO DE ESTUDIOS DE LAS FINANZAS PÚBLICAS. 

Diputado Eliphaleth Gómez Lozano, presente.  

El uso de la voz, Diputado Alberto Moctezuma Castillo, 

Diputado Francisco Adrián Cruz Martínez, presente.  

Diputado Marcelo Abundiz Ramírez, presente. 

Diputada Ana Laura Huerta Valdovinos, presente.  

Diputada Patricia Mireya Saldívar Cano, presente. 

Diputada Mercedes Del Carmen Guillén Vicente, justifica. 

 

Secretario: Hay una asistencia de 6 y 1 justificación, tenemos el quórum 

completo.  

 

Presidente:  Muchas gracias, Diputado Secretario. Compañeras y Compañeros 

Diputados, habida cuenta de que existe el quórum legal requerido para dar inicio 

a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las diez horas con dieciocho 

minutos de este día 18 de octubre del año 2024. 

 

Presidente: Ahora bien, le pido a la Secretaria tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto de Orden del Día de la presente reunión. 

 

Secretario: Con gusto, Presidente. El Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo.                    

III. Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la Comisión.  

V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto, 

Diputado. 

 

Presidente: Gracias, Diputado Secretario. Una vez conocido el proyecto del 

Orden del Día, solicito a quienes integran este Comité, que emitan su voto con 

relación al mismo, manifestándolo levantando su mano.  
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¿Quiénes estén a favor?. Muchas gracias.  

 

Presidente: Ha sido aprobado por unanimidad el Orden del Día. 

 

Presidente: Una vez aprobado el Orden del Día, los invito a ponerse de pie a 

efecto de proceder a la declaratoria formal de instalación de este órgano 

parlamentario.  

 

En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la asamblea 

denominada Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, siendo las 

diez horas con diecinueve minutos, del día 18 del mes octubre del año 2024, 

se declara formalmente instalado el COMITÉ DEL CENTRO DE ESTUDIOS 

SOBRE LAS FINANZAS PÚBLICAS, que fungirá durante la Legislatura 66 con 

fundamento en lo dispuesto por los artículos 51 y 52, párrafo 4 de la Ley sobre la 

Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y 

Soberano de Tamaulipas, así como del Punto de Acuerdo Número 66-4, mediante 

el cual, se integró este Comité. 

 

Presidente: Muchas gracias y sean bienvenidos. Pueden tomar asiento. 

 

Presidente: Antes de pasar al siguiente punto del Orden del Día, en mi carácter 

de Presidente de este Comité, me voy a permitir expresar un mensaje con relación 

al inicio de funciones de este órgano parlamentario. 

 

Diputado Eliphaleth Gómez Lozano. Muy agradecido con todos nuestros 

compañeros Diputados, porque estamos integrando primera vez este Comité de 

Estudios de las Finanzas, para llevar un trabajo digno de las finanzas en todo el 

Estado y estar trabajando de la mano con la Comisión de Finanzas y Presupuesto 

del Congreso del Estado en la Legislatura 66. Los invito a que llevemos de manera 

muy puntual todos los trabajos y muy responsable. Muchas gracias. 

 

Presidencia: Toda vez que, ha sido formalmente instalado este Comité, 

procederemos a desahogar el punto de Asuntos de Carácter General, si alguien 

desea participar favor de indicarlo, para que la Secretaría tome nota y proceder en 

su caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Tiene el uso de la palabra el Diputado Francisco Adrián Cruz Martínez. 
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Diputado Francisco Adrián Cruz Martínez. Muy buenos días, felicito Diputado 

Eliphaleth Gómez Lozano por esta gran responsabilidad que vamos a compartir 

las y los Diputados aquí presentes y absorbo mi parte responsabilidad en esta 

Comisión de Centro de Estudio de las Finanzas, para llevar a cabo un trabajo muy 

serio, muy profundo y de resultados. Por mi parte es todo. 

 

Presidente: Muchas gracias. Antes de proceder quiero darles la bienvenida a la 

Diputada Gabriela Regalado Fuentes y a la Diputada Guillermina Magaly Deandar 

Robinson. 

 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

 

Presidente: Diputado Alberto Moctezuma Castillo, adelante. 

 

Diputado Alberto Moctezuma Castillo. Felicidades, Diputado. Sabemos de tu 

experiencia, de tu capacidad para llevar a cabo este Comité y pues vamos a 

coadyuvar, precisamente con la Comisión de Finanzas, también verdad, para 

hacer un buen trabajo y llevar este, que exista transparencia, más que nada 

honestidad dentro de los Comités de Finanzas Públicas. ¡Felicidades!. 

 

Presidente: Muchas gracias, Diputado Alberto Moctezuma Castillo. Adelante, 

Diputado Marcelo Abundiz Ramírez. 

 

Diputado Marcelo Abundiz Ramírez. Con su venia, Presidente. Me congratula 

mucho poder estar dentro de este Comité de Estudios sobre las Finanzas 

Públicas, compartir esta mesa que va ser muy propositiva y positiva con los 

compañeros Diputados de esta Legislatura 66 que ensalzan este Comité, 

sabemos que vamos a trabajar muy de la mano todos juntos, brindando resultados 

con mucha responsabilidad para darle una buena respuesta al pueblo tamaulipeco 

que nos ha confiado esa responsabilidad. Enhorabuena a todos. 

 

Presidente: Muchas gracias, Diputado. Le cedemos la palabra también a la 

Diputada Patricia Mireya Saldívar Cano. 

 

Diputada Patricia Mireya Saldívar Cano. Presidente, solamente felicitarte por 

este nuevo nombramiento y reiterarle el compromiso. Vamos a trabajar con 

responsabilidad y de la mano, vas a ver que va a resaltar, no tenga duda. 

 

Presidente: Muchas gracias, Diputada. Le damos el uso de la palabra a la 

Diputada Ana Laura Huerta Valdovinos. 
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Diputada Ana Laura Huerta Valdovinos. Presidente, primero felicitarte y decirle 

a todos mis compañeros que cuentan conmigo en lo que pueda ayudar para que 

esta Comisión sea de buen resultado para Tamaulipas. Gracias. 

 

Presidente: Muchas gracias. Gracias, a todos. 

 

Presidente: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados, y me permito 

dar por concluida la misma, dándose por válidos los Acuerdos tomados en esta 

reunión de trabajo, siendo las diez horas con veinticuatro minutos del día 18 de 

octubre del presente año. Muchas gracias. 


